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YBaxaemnuii Erenuit! Cyns o onucaHHBEIM IIpU3HaKaM, y Bac, BeposiTHee BCero, UMeTCS
MpHU3HaKW 0alaHOIOCTHTA (BOCIasieHre TOJIOBKY TOJIOBOTO YjieHa U KpalHel nnoTtu). Ho, mpexne,
YeM JIeYUTh, He0OXOMMMO BEISICHUTE €r0 IIPUYKMHY, YeM OH BhI3BaH. O6CIeqyiTech: caaiTe OOIImi
aHaM3 MOYM, aHaJIU3 Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHOEKINIO (XTaMUANY, TPUXOMOHAABl, MUKOIIJIa3MBI,
ypearia3Msbl, TapoHEePeIIbl, KAaHOUOE). A 1oKa, 4TOOH yOpaTh HETIPUSTHHIE OUTYLIEHUS, [TOfleIalTe
BAaHHOYKY C ITepMaHTraHaTOM KaJus (MapraHI[oOBKa - c71ab0-po30BHIM pacTBop) 2-3 pa3a B [eHb, IOCIIe
Yyero cMasbiBanTe To10BKy Ma3bio AYPOBMH. STa Ma3b npuMeHseTCS B Pa3NUYHEIX 0071acTAX, OHa
objylaflaeT aHTUOAKTEepPUAIbHBIM, TIPOTUBOBOCIIANIUTEILHEIM, 00€300IMBAIOIIUM qEeHCTBUEM.
[TonmoxuTenbHBIN 3D (EKT 0T 3TOr0 NMeueHus He u3baBnsgeT Bac oT Heo0X0OUMOCTH 06CIeOBATHCS.



